

# *Florbalový turnaj*

## *OPEN Florbal Troja 2018*

V pondělí 5. 11. 2018 proběhl 10. ročník turnaje OPEN Florbal Troja 2018. Vítězství z loňského roku obhájoval tým EDUCAnetu Praha, kdy jen těsně v loňském finále porazil Gymnázium Jaroslava Seiferta (GJS). V letošním roce však EDUCAnet nepostoupil ze základní skupiny. To ale neplatilo o finalistech z GJS. Ti tentokrát neoponechali nic náhodě. Turnajem prošli jako jediný tým bez zaváhání, zvítězili ve všech zápasech, včetně finálového. Stříbrné medaile získala Střední průmyslová škola dopravní, s nejsilnějším družstvem se utkala hned dvakrát – nejprve ve skupině a následně se pak střetli s GJS v závěrečném utkání. Vždy však tahali za kratší konec. Pro domácí Trojské gymnázium (TG) byl velmi důležitý zápas o třetí místo, do kterého se probojovali po prohraném semifinále s GJS. Soupeřem v boji o bronzové medaile byl tým Soukromé střední školy výpočetní techniky (SSŠVT) z Prahy 9, tradiční účastník turnaje. TG prohrálo 4:6 a obsadilo bohužel první nemedailové umístění. Mladí florbalisté z kvarty, kvinty a sexty však dávají příslib do budoucnosti, za předvedené výkony v letošním turnaji se rozhodně nemusí stydět.

Slavnostní vyhlášení proběhlo jako obvykle v aule gymnázia, 4 semifinalisté obdrželi od pořadatelů diplom a ceny, nejlepší k tomu medaile a vítězný tým od ředitele Trojského gymnázia putovní pohár, který zatím od roku 2009 ještě nikdo nezískal do svého vlastnictví. Podmínkou pro něj jsou 3 vítězství po sobě. Jisté je, že i po příštím ročníku ho nikdo do svého trvalého držení nezíská. Jako každoročně byl i letos vyhlášen nejlepší střelec turnaje, stal se jím František Ženatý z vítězného týmu. Za zmínku také stojí skvělý výkon obou rozhodčích a konstatování, že v průběhu celého turnaje nedošlo k žádnému zranění. Pořadatelé zvládli organizaci výborně, všichni účastníci si dobře zahráli a odcházeli z Troje spokojeni. Děkujeme za finanční podporu MČ Praha – Troja, která na tyto účely poskytla dotaci v oblasti sportovních aktivit dětí a mládeže.

Mgr. Radim Jendřejas